
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

(SELEKSI SIMULASI MENGAJAR SEKOLAH PENGGERAK) 

 

Penyusun  : Istikomah,S.Pd.I 

Email   : istikomahwawa@gmail.com 

Satuan Pendidikan : TK ABA Mojosari 

Kelas / Semester : B (Usia 5-6 Tahun) / I 

Tema   : Tanaman  

Sub Tema  : Jeruk 

Topik   : Aku Sayang Tanaman Ciptaan Tuhan 

Alokasi waktu  : 10 menit 

 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

 Dengan menggunakan pendekatan saintifik diharapkan peserta didik mampu : 

a. Anak mampu mengenal  tanaman ciptaan Tuhan (Nam 1.2) 

b. Anak mampu melakukan kegiatan untuk melatih motorik kasar melalui kegiatan 

menirukan gerakan pohon Jeruk terkena angin (F 3.3,4.3) 

c. Anak mempu mengenal warna dan lambang bilangan (K 3.6,4.6) 

d. Anak terbiasa malakukan kegiatan yang menjadi tugasnya (Sosem 2.12) 

e. Anak mampu menunjukkan bentuk – bentuk simbol (pra menulis)(B 3.12,4.12) 

f. Anak mampu membuat berbagai karya seni (Seni 3.15,4.15) 

 

A. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 Alat dan Bahan 

 Gambar Jeruk 

 Jeruk 

 Potongan kulit jeruk 

 Lem 

 Piring plastik 

 Kartu Huruf 

 Kegiatan Pembukaan 3 Menit 

 Salam, doa, presensi kehadiran dan apresepsi 

 Guru menunjukkan buah Jeruk 

 Guru mengajak anak mengamati buah Jeruk yang disediakan guru 

 Anak mengamati buah Jeruk 

 Menyanyi lagu “Jeruk” 

 

 

 

 



 Kegiatan Inti 5 Menit 

 Guru menanyakan tentang alat dan bahan yang ditunjukkan oleh guru 

 Anak diberi kesempatan untuk menanya dan mengungkapkan perasaannya 

 Guru mengajak anak untuk melalukan kegiatan dengan menggunakan bahan yang 

disediakan 

 Guru memberi kesempatan kepada anak untuk bereksplorasi sesuai minatnya 

 Anak melakukan kegiatan yang diminati sesuai gagasannya 

1.  Mengisi piring dengan Jeruk sesuai angka yang ada dipiring sesuai dengan warna 

2.  Mengisi pola gambar Jeruk dari potongan kulit Jeruk 

3.  Menyusun huruf menjadi kata “J e r u k” 

 Guru memberikan motivasi selama anak malaksanakan kegiatan 

 Guru memberikan kesempatan anak untuk menceritakan kegiatan main yang 

dilakukan 

 Istirahat  

 Kegiatan Penutup 2 Menit 

   Menirukan gerakan Pohon Jeruk terkena angin 

   Recalling kegiatan hari ini 

   Menanyakan perasaan hari ini  

   Berdoa sesudah kegiatan 

   Pulang  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

B. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Program 

Pengembangan 

KD Indikator HASIL PENILAIAN 

BB MB BSH BSB 

Nilai Agama dan 

Moral 

1.2 Mampu mengenal ciptaan Tuhan     

Fisik Motorik 3.3,4.3 Anak mampu melakukan kegiatan 

untuk melatih motorik kasar 

melalui kegiatan menirukan 

gerakan pohon jeruk terkena 

angin 

    

Kognitif 3.6,4.6 Anak mempu mengenal warna 

dan lambang bilangan 

    

Sosial Emosional 2.12 Anak terbiasa malakukan kegiatan 

yang menjadi tugasnya 

    

Bahasa 3.12,4.12 Anak mampu menunjukkan 

bentuk – bentuk simbol (pra 

menulis) 

    

Seni 3.15,4.15 Mampu membuat berbagai karya 

seni 

    

 

Keterangan : 

BB : Belum Berkembang 

MB : Mulai Berkembang 

BSH : Berkembang Sesuai Harapan 

BSB : Berkembang Sangat Baik 

 

 




